
Александар Вучић у интервјуу за "Блумберг": Трамп ми је сродна душа. На путу смо ка ЕУ и није важно са каквим ћемо се притиском суочити због тога. Остаћемо на том путу
уторак, 02 јун 2026 10:31

 Европа иде ка економској пропасти због самозадовољства и лоше продуктивности,
изјавио је председник Србије Александар Вучић у интервјуу за "Блумберг".

  

Он је истакао да је превише препрека које компликују проток инвестиција између
Европе, Кине и САД.

  

"Протекционизам на крају убија Европу", рекао је Вучић.

  
  

Он је истакао да ће Србија обавити свој део посла када је у питању испуњавање
критеријума ЕУ

    

Он је истакао да ће Србија обавити свој део посла када је у питању испуњавање
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критеријума ЕУ.

  

"Али у међувремену, морамо да се побринемо за себе. Не можемо да чекамо заувек",
истакао је председник Србије.

  

Како преноси "Блумберг", "Вучић види чланство у ЕУ као свој циљ" и наводе да је
позвао европске политичаре да донесу смелу одлуку и наставе са проширењем.

  

"На путу смо ка ЕУ и није важно са каквим ћемо се притиском суочити због тога.
Остаћемо на том путу", рекао је Вучић.

  
  

Говорећи о односима са САД, Вучић је Трампа назвао "сродном душом" јер ставља
националне интересе изнад свега

    

Навео је да ће се у Србији ове године одржати парламентарни и председнички избори.
Одбацио је могућност да се кандидује за још један председнички мандат након што му
истекне тренутни 2027. године, јер то не би било у складу са Уставом, како се наводи.
На питање да ли би поново желео да се врати на место премијера, рекао је да би "то
могло да се деси" јер би његовој Српској напредној странци могло бити потребно његово
вођство.

  

У интервјуу за "Блумберг" председник Србије говорио је и о другим спољно-политичким
темама. Осврнуо се на недавну посету Кини коју је описао као кулминацију његове
сарадње са овом земљом, док се у тексту интервјуа констатује да му је председник Си
Ђинпинг приредио у Пекингу сличан дочек какав су имали председници САД и Русије
Доналд Трамп и Владимир Путин. 

  

Говорећи о односима са САД, Вучић је Трампа назвао "сродном душом" јер ставља
националне интересе изнад свега и рекао да иако се због протеста одустало од
градње Трампове куле на месту Генералштаба срушеног у НАТО агресији, очекује
друге америчке инвестиције. САД би могле да инвестирају у Србију 15 милијарди
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долара у енергетске и грађевинске пројекте, додао је Вучић. 

  

Такође, оценио је да очигледни раскол између Европе и САД неће бити препрека јер
Американци траже билатералне договоре на истоку континента, где економије брже
расту. 

  

(РТ)
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